



Сотрудники следственного отдела по городу Ессентуки следственного управления СКР по Ставропольскому краю чествовали ветеранов Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного отдела по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, в связи с предстоящим празднованием Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 приняли участие в мероприятиях по чествованию ветеранов.

В преддверии праздника Дня Победы с участием сотрудников следственного отдела по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю было проведено торжественное мероприятие в актовом зале МБОУ СОШ № 5 города Ессентуки.

Помощник руководителя следственного отдела по городу Ессентуки СУ СКР по Ставропольскому краю Светлана Харченко выступила с благодарственным обращением к участникам военных действий Валентину Андреевичу Коренюгину, принимавшему участие в битве за Кавказ, Ивану Ивановичу Кагонцу, а также детям войны Владимиру Владимировичу



Полянскому, Галине Максимовне Рябых, Евдокии Александровне Клименковой, Растиславу Борисовичу Раевскому, Владимиру Павловичу Победан. Ветеранам войны были вручены цветы и подарки.

После торжественной части для ветеранов учащиеся МБОУ СОШ № 5 города Ессентуки выступили с праздничным концертом, на котором прозвучали стихи и песни военных лет. Дети исполнили танцевальные номера «Весенний Вальс» и «Казачки». Организаторы, гости и учащиеся вспомнили павших в боях минутой молчания.

По итогам торжественной встречи представители следственного отдела по городу Ессентуки следственного управления СКР по Ставропольскому краю совместно с ветеранами провели в классах МБОУ СОШ № 5 города Ессентуки уроки мужества.

Изображения



06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1035454>